

На основу члана 7. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија („Сл. гласник РС“ бр. 96/19 и 58/2020 Анекс I) и одлуке в.д. директора Института бр. 9639/1 од 06.09.2024. године, **Институт за јавно здравље Србије “Др МИЛАН ЈОВАНОВИЋ - БАТУТ”**, са седиштем у улици Др Суботића старијег бр. 5, 11000 Београд, расписује оглас за обављање следећих послова у Одељењу за правне послове Службе за правне, економско-финансијске и друге сличне послове Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“

СЛУЖБЕНИК ЗА ПОСЛОВЕ ЗАШТИТЕ, БЕЗБЕДНОСТИ И ЗДРАВЉА НА РАДУ

на одређено време, до шест месеци, са пуним радним временом,
због повећаног обима посла

1 извршилац

Опис послова и радних задатака:

Учествује у припреми акта о процени ризика. Врши контролу и предлаже доношење одлука директора Института о планирању, избору, коришћењу и одржавању средстава за рад, опасних материја и средстава и опреме за личну заштиту на раду. Учествује у уређивању и опремању радног места у циљу обезбеђивања безбедних и здравих услова рада. Организује превентивне и периодичне прегледе и испитивања радне околине. Организује превентивне и периодичне прегледе и испитивање опреме за рад. Предлаже мере за побољшање услова рада, нарочито на радним местима са повећаним ризиком. Прати свакодневно и контролише примену мера за безбедност и здравље запослених на раду. Прати стање у вези са повредама на раду и професионалним обољењима као и болестима у вези са радом, учествује у одређивању њихових узрока и припрема извештаје са предлозима мера за њихово отклањање. Припрема и спроводи оспособљавање запослених за безбедан рад. Припрема упутства за безбедан рад и контролише њихову примену. Врши забрану рада на радном месту или употребу средстава за рад у случају када утврди непосредну опасност по живот и здравље запослених. Сарађује и координира рад са надлежном службом медицине рада по свим питањима у области безбедности и здравља на раду. Води евиденцију у области безбедности и здравља на раду у Институту. Обавља и друге послове из делокруга рада Службе по налогу начелника Службе и директора. За свој рад одговара шефу Одељења, начелнику Службе и директору Института.

Услови:

- високо образовање: - на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године или на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.
- знање рада на рачунару, положен одговарајући стручни испит из области рада, у складу са законом;
- организационе способности.

Пријаве и CV слати на адресу: Институт за јавно здравље Србије “Др Милан Јовановић-Батут”, Др Суботића старијег бр. 5, 11000 Београд

са назнаком: ЗА КОНКУРС – СЛУЖБЕНИК ЗА ПОСЛОВЕ ЗАШТИТЕ, БЕЗБЕДНОСТИ И ЗДРАВЉА НА РАДУ

Само ће кандидати који уђу у ужи избор бити обавештени о резултатима.

Рок за подношење пријава је **8 дана** од дана објављивања у листу „Послови“ код Националне службе за запошљавање, на интернет страници Министарства здравља Републике Србије и на огласној табли и интернет страници ИЈЗС „Др Милан Јовановић Батут“